

کامورانزی **زودتر آماده می شود**

تیم ملی فوتبال اسپانیا

آرسنال ناکام بزرگ جام اتحادیه

تیم برنلی سه شنبه شب گذشته پس از جلسی ، آرسنال را نیز ۲ بر صفر مغلوب کرد و برای نخستین بار طی ۲۵ سال گذشته به مرحله نیمه نهایی جام اتحادیه فوتبال انگلستان راه یافت .

تیم دربی نیز یک بر صفر بر استوک سیتی پیروز شد تا یک تیم دیگر لیگ برتری حذف شود اما پیروزی رضایت بخش برنلی بر آرسنال که عمدتاً از بازیکنان امید خود سود می جست تکان دهنده تر بود .

این تیم شمال غربی انگلستان که آخرین بار در سال ۱۹۶۰ قهرمان انگلستان شد آرسنال را با ۲ گل کوین مک دونالد شکست داد . این گلها درست ۳ روز پس از آن زده شد که مک دونالد نخستین گل خود را برای این باشگاه به ثمر رساند .

مک دونالد در دقیقه ششم بازی با استفاده از یک توپ برگشتی «لوکاس فابیانسکی» دروازه بان آرسنال را مغلوب کرد و تیش را پیش انداخت . این هافبک ۲۰ ساله که جوانترین بازیکن تیم برنلی است در دقیقه ۵۷ بازم توپ را از دستان فابیانسکی عبور داد و نتیجه را ۲ بر صفر کرد . وی که در ماه ژوئن از باشگاه دندی اسکاتلند به برنلی پیوست گفت : « بدبختی است که این بهترین گلپایی است که تاکنون به ثمر رساندم . » مک دونالد در دقیقه ۶۰ بازی آسیب دید و از زمین بیرون رفت اما آرسنال نتوانست گلپای خورده را جبران کند .

والنسیا در آستانه ورشکستگی

یک روزنامه ورزشی اسپانیا گزارش داد که باشگاه فوتبال دسته اولی والنسیا در آستانه ورشکستگی قرار گرفته است . روزنامه مارکا در پایگاه اینترنتی خود گفت : این باشگاه باید تا پیش از ۳۱ دسامبر ۵۰ میلیون یورو بپردازد و تنها یک وام بانکی می تواند این باشگاه را نجات دهد . دسترسی به باشگاه والنسیا برای اظهار نظر در مورد این گزارش میسر نشد .

مارکا نوشت : مذاکرات سخت و فشرده ای بین این بانک و باشگاهی که در سالهای ۲۰۰۲ و ۲۰۰۴ قهرمان اسپانیا شده و فعلاً در مکان سوم لالیگا قرار دارد در جریان است . والنسیا که بازیکنانی چون دیوید ویا و دیوید سیلوا ستارگان یورو ۲۰۰۸ را در اختیار دارد در حال احداث یک ورزشگاه جدید فوق مدرن ۷۳ هزار نفری است که قرار است در فصل ۲۰۱۰–۲۰۰۹ تکمیل شود .

رئیس فوتبال اروگوئه تهدید به مرگ شد

رئیس فدراسیون فوتبال اروگوئه روز گذشته اعلام کرد که وی تهدید به مرگ شده و تلفن کنندگان ناشناس هشدار داده اند که در مقر این فدراسیون بمب کار گذاشته شده است .

«خوزه لوپیس کوریو» این تهدیدها را یک روز پس از آن فاش ساخت که مقامات اعلام کردند برنامه لیگ اس ۳ هفته وقفه ناشی از اعمال خشونت از روز چهارشنبه از سرگرفته خواهد شد .

فدراسیون فوتبال اروگوئه پس از بروز درگیری بین حدود ۳۰۰ تن از هواداران ۲ تیم ناسیونال و دانوبیو در زمین مسابقه که ناگزیر به دخالت مأموران پلیس ضد شورش منجر شد مسابقات لیگ را به حال تعلیق درآورد .

کوریو گفت : « من نمی دانم که این تهدیدها از کجا صورت می گیرد به احتمال زیاد این افراد خواهان از سرگیری لیگ نبوده یا اینکه می کوشند مرا بربین کنند اما آنان شائسی ندارند چرا که وجدان راضی دارم و از آنان نمی ترسم . » در همین حال ، فدراسیون فوتبال اروگوئه اعلام کرد که وزارتخانه های کشور و ورزش بر سر نصب دوربین های تلویزیون مداربسته و ردیاب های فلز به توافق رسیده و پلیس باید امنیت ورزشگاه را تضمین کند .

یوونتوس تورین به حضور مانور و کامورانزی در این تیم در رقابت های سال جاری میلادی امیدوار شد. نتیجه معاینه‌ها روی این بازیکن آرزوآنتینی لاسل تیم ملی فوتبال ایتالیا نشان داد که آسیب دیدگی او آن چنان شدید نیست. در پیروزی ۴ بر صفر هفته جاری یووه، کامورانزی به هنگام زدن ضربه سر روی شاه‌مهیسا فرود آمد و برهمین اساس ناچار شد از زمین بازی خارج و تعویض شود. معاینه‌ها نشان داد، این بازیکن ۳۴ ساله آسیب دیدگی شدیدی نداشته است. او در شروع فصل جاری رقابت های سری A هم به دلیل آسیب دیدگی از ترکیب «بانوی پیر فوتبال اروپا» دور بود و تاکنون تنها ۴ بار برای تیشم به میدان آمده است. در اعلام نظر رسمی باشگاه یووه درباره این بازیکن آمده است: «همه چیز به میزان درد کامورانزی بستگی دارد. با این حال آسیب دیدگی او چندان وخیم نیست و این امکان وجود دارد که او پیش از شب کریسمس دوباره در میدان حاضر شود.»

گفت وگو با رئیس بانوی پیر

جیلی: آلكس می تواند یک مربی بزرگ باشد



بانوی پیر با پشت سر گذاشتن یک بحران بزرگ اکنون در مرحله خوبی قرار گرفته به طوری که باردیگر بسیاری این تیم را یکی از شانس های قهرمانی در سری A نام می برند .

خیلی ها موفقیت های اخیر یوونتوس را به درخشش آلكسس دل پیه‌رو ربط می دهند که خیلی هم بی ربط نیست اما آنچه در این مورد اهمیت دارد بازگشت نظم تیمی و هماهنگی بین بازیکنان در اجرای برنامه های تاکتیکی است . حمایت سران یووه از کلودیو رانیه‌ری هم به احیای بانوی پیر کمک بسیاری کرد و حالا هم آنها توانسته اند با کاهش امتیازات خود با اینتر به هم امتیازی با میلان برسند و حتی با تفاضل گل بهتر در رده دوم جدول رده بندی قرار بگیرند . جوانای کوبولی جیلی رئیس یوونتوس که به همراه جیچی یوفون

در مراسم خیریه‌ای که به مناسب بزرگداشت آلسیو فراموسکا و ریکاردو نری برگزار شد شرکت کرده بود در مصاحبه‌ای خرسندی خود را از حضور یووه در این لحظات باشکوه ابراز داشت و این تیم را یکی از شانس های قهرمانی در این فصل ایتالیا و اروپا نام برد .

■ می پذیرید که حمایت از رانیه‌ری، کمک بسیاری به احیای یوونتوس کرد؟

– انتخاب رانیه‌ری بر اساس برنامه و پروژه‌ای بود که ما در سر داشتیم و باز هم اگر تیم در شرایط دشوار گرفتار شود مجموعه از او و بازیکنان حمایت خواهد کرد. تردید ندارم با درایت او یوونتوس به موفقیت های بزرگی دست می یابد .

■ در مورد انتخاب او دچار تردید نشده بودید؟

– حقیقت را بخواهید هرگز!

■ شما یوونتوس را در لیگ قهرمانان موفق تر دیدید یا سری A؟

– به عقیده من یووه در هر رقابت

بزرگی موفق بوده است. باید به همه تیریک بگویم چراکه در لیگ قهرمانان درخشیدند و فوق العاده بزرگ و باشکوه ظاهر شدند. یوونتوس باید همیشه یک تیم بزرگ باشد و نمایش های درخشانی داشته باشد. بازیکنان ما اسکودتوهای زیادی را در کنار نگاه داشته‌اند اما نیاز به یک هیجان و زیبایی تازه‌ای دارند مهربه‌های نظیر یوفون، نددو، ترزگه و دل پیه‌رو که جام قهرمانی را در ویتربین اختراعاتشان ندارند ، قهرمانی در این جام برای آنها و طرفداران خیلی با اهمیت است .

■ اما اسکودتو همیشه یکی از

خواسته های بانوی پیر بوده است؟

– من هیچ الویتی تعیین نکرده‌ام. در پروژه بزرگ باشگاه ۳ جام را در برنامه داریم و اینها برای ما یک هدف است. من اسکودتو را خیلی دوست دارم اما مخب لیگ قهرمانان باشکوه تر است .

■ به فینال لیگ قهرمانان اروپا

در رم فکر می کنید؟

– بله، اغلب به آن فکر می کنم .

یووه توانایی قهرمانی در این جام را دارد اما باید خیلی تلاش کنیم تا به فینال برسیم. جشن قهرمانی در ایتالیا خیلی زیباتر خواهد بود .

■ و سری A؟

– ما در طول ۲ سال گذشته بر

لحظات سخت و دشواری ها غلبه کردیم و در حال حاضر این ارزش و شجاعت را داریم که همه را شکست دهیم. برای قهرمانی نهایت تلاش خود را خواهیم کرد.

■ اکنون اینتر در صدر جدول

قرار دارد…

– کاملاً طبیعی است چراکه عملکرد بهتری نسبت به سایر تیم‌ها داشته‌اند. ما از اینتر شکست خوردیم اما در بازی برگشت با فرمی ایده‌آل آنها را شکست خواهیم داد. در حال حاضر تنها به لچه فکر می کنیم .

■ در رابطه با دل پیه‌رو چه

نظری دارید؟

– من بر این باورم که او در اوج دوران

ابرار ورزشی

پنجشنبه ۱۴ آذر ۱۳۸۷

۵ ذیحجه ۱۴۲۹- ۴ دسامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۶۷

مجتبی صالح

نمی کند! او بی نظیر است و من در هر بازی خودم را برای رکوردهای او آماده کرده‌ام .

■ از نظر شما که مرد شماره یک بانوی پیر هستید آینده دل پیه‌رو در فوتبال چه خواهد شد؟

– من با او صحبت کرده‌ام و به او گفته‌ام که می تواند یک نقش مؤثر و بسیار خوب در پست مربیگری داشته باشد، اگر بخواهد یک مدیر باشد بازم من با او موافقم . مطمئن باشید خانواده‌انیلی و هر ۲ مالکان موافق خواهند بود . چراکه نام الکس در تاریخ یوونتوس جاودانه شده است و به عقیده من آلكس می تواند یک مربی بزرگ باشد .

■ برنامه‌ای برای فصل نقل و انتقالات زمستانی یووه دارید؟

– ابتدا باید منتظر بمانیم تا کلیه مهره های مصدوم ما به ترکیب بازگردند بوفون، ترزگه، زاتنی، زینبا و کامورانزی بازیکنانی بزرگی هستند که جایشان در ترکیب تیم خالی است . احتمال زیادی دارد که بازیکنی را خریداری نکنیم اما همه چیز قطعی نیست .

■ دیه گو و شواین اشتایگر در برنامه‌های خرید شما جایی ندارند؟

– کسی را سراخ ندارم که بگوید چنین بازیکنانی را نمی خواهد. آنها بازیکنان بزرگی هستند و من خیلی دوست دارم که یوونتوس از آنها استقبال کنم اما تا به این لحظه هیچ مذاکره ای با این بازیکنان نداشته‌ام .

■ این روزها صحبت های زیادی در رابطه با آینده سباستین جووینکو می شود. آیا این بازیکن در ماه ژانویه به تیمی دیگر منتقل می شود؟

– تا به این لحظه هرگز دراین باره صحبت نشده و جووینکو کنار ما خواهد ماند . او یک استعداد بی نظیر است و به طور حتم در ادامه راه با ما خواهد بود. سباستین آینده درخشانی را پیش روی خود دارد و ما هم از او حمایت خواهیم کرد .

■ محمد طاها

5

اینتر در رؤیای

خرید رونالدو؟

در حالی که خوزه مورینیو مربی پرتغالی اینتر پس از انتخاب کریستیانو رونالدو به عنوان صاحب توپ طلای سال ۲۰۰۸ اذعان داشت از این انتخاب اصلاً ذوق زده نشده است و ترجیح می داد که یکی از بازیکنان او این جایزه را از آن خود کند روزنامه ایتالیایی کوریه دلو اسپورت از این بازیکن پرتغالی به عنوان رؤیای بزرگ سران اینتر نام برد .

اختلاف موجود بین مورینیو و رونالدو به زمان حضور این مربی پرتغالی در تیم چلسی بازم می گردد و با توجه به اظهارات جدید وی در رابطه با عدم شایستگی مهاجم بزرگ منچستر یونایتد در مورد کسب توپ طلا خیلی بعید به نظر می رسد که روزی این بازیکن روانه اینتر شود. به هر حال این روزنامه ایتالیایی هم همیشه اخبار موثقی را منتشر می کند .

فرناندو آلونسو و تمجید

از بازی آبی و اناری ها

هوادر معروف باشگاه رئال مادرید، به زیبایی بازی این روزهای رقیب دیرینه یعنی بارسلونا اعتراف کرد .

فرناندو آلونسو راننده فرمول یک جهان که به عنوان یکی از هواداران رئال مادرید رقیب سرسخت بارسلونا شناخته می شود، به مقایسه وضعیت کنونی این ۲ تیم اسپانیایی پرداخته و عملکرد آبی و اناری پوشان را ستود .

آلونسو به روزنامه Sport اسپانیا گفت : «طرز بازی بارسلونا را می پسندم و تماشا ی آن به راستی برام لذتبخش است .»

وی افزود : «شما می توانید تلویزیون را روشن کرده و بازی مسی را ببینید که لذتبخش است. او توانایی انجام کارهایی را دارند که دیگران از انجام آن عاجزند.»

راننده ۲۷ ساله فرمول یک جهان که از بابت بازگشت تیم زادگاهش «آستوریا» یعنی تیم اسپورتینگ گیخون به رقابت های لالیگا خوشحال است همچنین گفت : «دوستان بسیاری در اسپورتینگ دارم و اکنون می توانم بازی های آنها مقابل بارسا و رئال را به صورت زنده از تلویزیون تماشا کنم. آنها در لالیگا خوب کار می کنند و با وجود اینکه من از هواداران رئال مادرید هستم، باید بگویم که این مسأله به ورزش آستوریا کمک می کند.»

سری A با ۱۸ تیم!

رقابت های سری A با تغییراتی گسترده روبه‌وست . گفته می شود لیگ دسته اول فوتبال این کشور در آینده به جای ۲۰ تیم با حضور ۱۸ تیم برگزار می شود.

جان کارلو آبه‌ته، رئیس فدراسیون فوتبال ایتالیا در نظر دارد تعداد تیم های سری A را کاهش دهد. علت این تصمیم او بالاتر رفتن کیفیت این رقابت هاست . آبه‌ته می خواهد در پایان قرارداد جاری پخش این رقابت های تیم های حاضر را کاهش دهد . کاهش تیم های حاضر در سری B از فصل آتی اجرا می شود، قرار است تعداد تیم های حاضر در این رقابت ها به جای ۲۲ با ۲۰ تیم برگزار شود .

«اگر» در راه سن سیرو



میلانی ها برای فصل نقل و انتقالات زمستانی سخت به دنبال خرید یک مدافع پر قدرت و صاحبنام هستند و جدیدترین نام در فهرست خرید روسونری یک مدافع ۲۴ ساله است. بعد از نام های چون سرجیو راموس، تیاگو سیلوا و ویلیام گالاس اکنون از دانیل اگر مدافع میانی تیم لیورپول به عنوان هدف جدید میلان نام برده می شود. به نوشته مطبوعات ایتالیایی این بازیکن داتمارکی که در سال ۲۰۰۶ از تیم بروندبی راهی لیورپول شده بر سر تمديد قراردادش به مشکل برخورده و به نظر می رسد با توجه به اختلافاتی که وجود دارد هرگز قرارداد جدیدی امضاء نشود. آدریانو گالیاتی نایب رئیس میلان قصد دارد رسماً با سران لیورپول بر سر خرید این بازیکن وارد مذاکره شود. روزنامه ها نوشتند روسونری بین ۸ تا ۷ میلیون یورو برای خرید دانیل اگر می پردازد .

۲۵ بازیکن برتر دنیا از نگاه فرانس فوتبال

رونالدو نشان داد که بهترین است

حالا به بررسی جدول امتیازات بازیکنان اشاره می کنیم:

۱ – کریس رونالدو (پرتغال، منچستریونایتد)..... ۴۴۶ امتیاز
۲ – لیونل مسی (آرژانتین، بارسلونا)..... ۲۸۱ امتیاز
۳ – فرناندو تورس(اسپانیا، لیورپول)..... ۱۷۹ امتیاز
۴ – ایبرکاکایاس (اسپانیا، رئال مادرید)..... ۱۳۳ امتیاز
۵ – ژاوی هرناندز (اسپانیا، بارسلونا)..... ۹۷ امتیاز
۶– آندری آرشاوین(روسیه، زنت)..... ۶۴ امتیاز
۷– دیوید ویا(اسپانیا، والنسیا)..... ۵۵ امتیاز
۸– کاکا (برزیل، میلان)..... ۳۱ امتیاز
۹ – زلاتان ابراهیموویچ (سوئد، اینتر)..... ۳۰ امتیاز
۱۰ – استیون جرارد(انگلستان، لیورپول)..... ۲۸ امتیاز
۱۱ – مارکوس سنا(اسپانیا، ویارئال)..... ۱۶ امتیاز
۱۲– امانوئل آدوبیور(توگو، آرسنال)..... ۱۲ امتیاز
۱۳ – وین روني(انگلستان، منچستریونایتد)..... ۱۱ امتیاز
۱۴– سرجیو آگرو (آرژانتین، اتلیتیکو مادرید)..... ۱۰ امتیاز
۱۵– فرانک لمپارد(انگلستان، چلسی)..... ۸ امتیاز
۱۶ – فرانک ریبری (فرانسه، بایرن مونیخ)..... ۷ امتیاز
۱۷ – ساموئیل اتوتو (کامرون، بارسلونا)..... ۶ امتیاز
۱۸ – جیان لویجی بوفون(ایتالیا، یوونتوس)..... ۵ امتیاز
۱۹ – میشائیل بالاک (آلمان، چلسی)..... ۴ امتیاز
۲۰ – سسک فابرگاس(اسپانیا، آرسنال)..... ۴ امتیاز
۲۱ – دپیده دروگبا (ساحل عاج، چلسی)..... ۳ امتیاز
۲۲ – سرجیو راموس(اسپانیا، رئال مادرید)..... ۳ امتیاز
۲۳ – نمایانیا ویدیچ(هرسینان، منچستریونایتد)..... ۳ امتیاز
۲۴ – ادوین ون درسار(هلند، منچستریونایتد)..... ۲ امتیاز
۲۵ – رود ون نیستلروی(هلند، رئال مادرید)..... ۲ امتیاز
۲۶ – لورنس کول (انگلیس، آرسنال و بایرن مونیخ)(۲)، ۵ – میلان، اینتر، زنت، والنسیا، ویارئال، لیون، زسکا مسکو، اتلیتیکو مادرید و یوونتوس(یک)



سرنانجام پس از ماه‌ها کشمکش انتظارها به پایان رسید و کریس رونالدوی پرتغالی توپ طلا را از آن خود کرد . بازیکنان زیادی در فهرست فرانس فوتبال قرار داشتند اما شانس ستاره منچستر یونایتد از سایرین بیشتر بود . بسیاری انتظار داشتند که لیونل مسی این جایزه را دریافت کند اما استعداد آرژانتینی بارسلونا با اختلاف زیادی دوم شد تا نشان دهد رونالدو بدون هیچ گونه شک و تردیدی بهترین بازیکن جهان است . تورس نیز نسبت به دریافت این جایزه امیدوار بود اما می دانست که از شانس کمی برخوردار است . نکته جالب این است که ۴ بازیکن از ۵ بازیکن اول، اسپانیایی هستند که نشان می دهد مادادورها اخیراً در زمینه پرورش استعداد روند رو به رشدی داشته‌اند. البته ناگفته نماند که قهرمانی در یورو ۲۰۰۸ نیز در انتخاب این لیست بی تأثیر نبوده است. انگلستان، مهد فوتبال

serie A

1

بوفون: یووه امسال می تواند

قهرمان اروپا شود
جیان لویجی بوفون دروازه بان ملی پوش یوونتوس اعتقاد دارد که توانایی تیشم برای قهرمانی در اروپا بیشتر از قهرمانی در سری A می باشد. بانوی پیر همیشه علاقه خاصی برای قهرمانی در لیگ قهرمانان از خود نشان داده است و اکثر بازیکنان آن موفقیت در خارج از کشور را ترجیح می دهند. برخلاف دل‌په‌رو بوفون نیز ترجیح می دهد قهرمانی در سری A را برای موفقیت در اروپا قدا کند: «فکر می کنم یوونتوس پتانسیل بیشتری برای قهرمانی در اروپا دارد. شرایط در سری A فرق می کند اگرچه اینتر به خوبی اوج گرفته است اما ما هم کوتاه نمی آییم و تسلیم نمی شویم. دوران بدی را پشت سر گذاشته‌ام و باید تا بهار به تلاش خود ادامه دهیم.»
بوفون اعلام کرد زمانی که نوجوان بوده است قصد داشت به میلان بپیوندد: « زمانی که نوجوان بودم قصد داشتم به میلان بپیوندم اما خانواده‌ام مرا وادار کردند که به پارما بروم.»